

परिशिष्ट


विधानसभा तारांकित प्रश्न क. 2400 द्वारा श्री सतीश सिकरवार, माननीय सदस्य विधानसभा की जानकारी

क	जन प्रतिनिधि का नाम	शिकायत प्राप्ती का दिनांक	शिकायत का विषय	शिकायत का निराकरण
1	मान. श्री प्रद्युमन सिंह तोमर, मंत्री म.प्र. शासन	3396 05.01.2020	ग्राम पंचायत नरहोली तहसील जौरा से ग्रामीणों द्वारा उनके पंचायत की उचित मूल्य की दुकान के संचालन में हो रही अनियमितताओं के संबंध में।	मान. श्री प्रद्युमन सिंह तोमर, मंत्री म.प्र. शासन द्वारा संचालक खाद्य भोपाल को प्रस्तुत शिकायत की जांच कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी तहसील जौरा द्वारा की जाकर प्रस्तुत प्रतिवेदन में प्रतिवेदित किया है कि शा. उ. मू. दुकान नरहोली का संचालन बजरंग बली स्व सहायता समूह द्वारा किया जा रहा है जिस पर माह जनवरी में 77 प्रतिशत एवं फरवरी में 84 प्रतिशत ऑनलाइन राशन वितरित किया गया है। दुकान पर नियमित रूप से वितरण किया जा रहा है। वस्तुस्थिति का प्रतिवेदन कार्यालयीन पत्र क्र 593 दिनांक 9.3.2020 द्वारा संचालक खाद्य भोपाल को भेजा गया है।
2.	मान. श्री गजराज सिंह सिकरवार पूर्व विधायक सुमावली	16.04.2020		प्राथम कृषि साख सहकारी संस्था मृगपुरा के कर्मचारी बच्चूसिंह गुर्जर निवासी खासखेडा अपराधी प्रवृत्ति का होने के बाद भी राशन वितरण करने के संबंध में कलेक्टर महोदय को प्रस्तुत शिकायत की जांच कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी मुरेना द्वारा की जाकर दिनांक 21.10.2022 को प्रस्तुत प्रतिवेदन में प्रतिवेदित किया है कि वर्तमान में बच्चूसिंह गुर्जर निवासी खासखेडा संस्था में किसी भी पद पर कार्यरत नहीं है। संचालक मण्डल द्वारा उन्हे सेवा से प्रथक किया जा चुका है तथा मृगपुरा संस्था द्वारा वितरण होने वाले राशन के संबंध में कोई भी शिकायत किसी भी स्तर पर प्राप्त नहीं हुई है तथा नियमित भ्रमण के दौरान भी उक्त संस्था कार्यक्षेत्र से संबंधित किसी भी उपभोक्ता द्वारा लिखित या मौखिक रूप से कोई शिकायत नहीं की गई है।
3	मान. श्री सत्यपाल सिंह सिकरवार पूर्व विधायक सुमावली	30.04.2021	खाद्यान्न वितरण व्यवस्था के संबंध में	
4	श्री सतीश सिकरवार विधायक ग्वालियर पूर्व	25.01.2022		

परिशिष्ट

विधानसभा तारांकित प्रश्न क्रमांक 2400 माननीय विधान सभा सदस्य डॉ. सतीश सिकरवार

क्रमांक	जनप्रतिनिधि का नाम	शिकायत का प्राप्ति का दिनांक	शिकायत का विवरण	शिकायत पर की गई कार्यवाही
1	माननीय श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया जी, केन्द्रीय मंत्री भारत सरकार	12 सितम्बर, 2022	ग्राम पंचायत आमरोल में गरीब लोगो को खाद्यान्न वितरण की समस्या का सुधार किए जाने बाबत	प्राप्त शिकायत की जांच क्षेत्रीय कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी भितरवार श्री संदीप पाण्डेय द्वारा की गई। शासकीय उचित मूल्य दुकान आमरोल में पाई गई अनियमितताओं के संबंध में थाना चीनोर में प्रकरण क्रमांक 0178/2022 दिनांक 3 अक्टूबर, 2022 को प्राथमिकी दर्ज कराई गई।


 प. जनुभाग अधिकारी,
 मध्यप्रदेश शासन,
 ग्राम, नागरिक आपूर्ति एवं
 गभोक्त संरक्षण विभाग